

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

去菜市场买菜,发现被盗车牌

司机居然是无证驾驶,将面临5000元罚款、行政拘留15日的处罚

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 高金武 晓东) 去菜市场买菜,竟然发现自己被盗的车牌挂在另一辆车上,车主立即报了警。15日,市交警二大队民警与凤凰台派出所民警赶到现场后,将涉嫌涉证嫌疑人仲某抓获。

15日下午3点30分许,市交警二大队民警接到市民报案,称自己的车牌不久前被盗,去珠玑农贸市场买菜时,发现自己的车牌悬挂在一辆黑色桑塔纳轿车上。民警立即赶到珠玑农贸市场。到现场后,凤凰台派出所的民警也到了。原来报案人向市交警二大队进行报案后,又拨打了110。

下午4点多,一名20多岁的男子进入民警的视野。只见这名男子慢慢悠悠地朝黑色轿车走去,准备打开车门驾车离开。就在男子拉开车门的一瞬间,民警从不同方向迅速将男子控制,随后,市交警二大队民警将这名嫌疑人带至交警队进行审理。

经检查,嫌疑车辆不但悬挂了其他车辆的号牌,还装了报警器,车辆前头装有类似警



民警在这辆黑色桑塔纳轿车上发现了非法安装的报警器。 通讯员 金武 摄

用闪光装置的灯饰。在车辆后备箱里,民警找到了一副车牌。经核实,这副车牌正是这辆车的登记号牌。

经讯问得知,男子仲某,今年28岁,在一家汽修厂工作。15日下午3点多,仲某开车到珠玑一家小饭馆与朋友吃饭后,将车辆停放在珠玑农贸市场门口,吃完饭准

备驾车离开时,被民警抓获。

据仲某交代,车是他的,前些日子他将车借给朋友,朋友早晨才将车还给他。还车的时候,他在睡觉。直到被民警抓获,他才知道自己的车上挂了别人的车牌。安装报警器和类似警用闪光装置的灯饰是为了在朋友面前炫耀一番。更让民

警意外的是,仲某从来没有取得过驾驶资格,也就是说,仲某属于无证驾驶。

仲某因涉嫌实施未取得机动车驾驶证驾驶机动车、使用其他车辆号牌、非法安装报警器等多项违法行为,将面临罚款5000元、行政拘留15日以下的处罚。

不满房产分配 砸坏妹妹家门

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 任笑依) 两位老人来到派出所报案,状告的竟然是亲生儿子。原来,老人将名下的两套房产分别给了女儿和儿子各一套,引起儿子不满,儿子多次找上门闹事。

15日,一对老人来到濰洲大街派出所,称有人多次扰乱自己的正常生活,老人口中多次骚扰自己的人竟然是他们的亲生儿子。据老人陈先生反映,自己有一儿一女,两套房产,正好一人一套分给了他们,但儿子陈某认为妹妹已经嫁人,父母的房产妹妹一分也不能拿。

陈先生说,因为不满意房产分配结果,儿子带着儿媳多次到他和女儿家里闹事,辱骂老人,还破坏女儿分的这套房子,做出了用杂物堵锁眼等过分的行为。

14日,两位老人在女儿分的房子里帮忙装修,又遇上儿子跟儿媳,老两口怕他们闹事没有开门,不料儿子和儿媳一边骂,一边砸门。最后,女儿家门被砸出了多个小洞,门锁也被砸掉。老两口无奈来到派出所求助,希望民警通过法律手段对儿子进行批评教育。

濰洲大街派出所民警通过老人的反映,找到了老人的儿子和儿媳,使他们接受了老人关于房产的分配结果,二人保证不再去老人和妹妹家闹事。

蓬莱查获金矿石国际贸易欺诈案

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 禹哲 晓伟) 近日,蓬莱出入境检验检疫局检验检疫人员在蓬莱港对一批来自朝鲜的散装铁矿粉进行登轮检验时,发现该船另装有

100吨金矿石,但矿石外观呈褐红色块状,该批货物的外观颜色与金矿石的特征严重不符,有贸易欺诈嫌疑。

蓬莱局检验检疫人员按照矿产品检验标准对货物抽取代表性

样品,进行金含量的检测和物相分析。经检测,该批矿石主要成分为岩石、石英石,金含量极低,小于1克/吨。

检验人员发现与发货人提供的装港检验证书中的金含量

3.8克/吨相差悬殊,没有商业冶炼价值,国外发货方存在贸易欺诈行为。蓬莱局及时将情况通报相关部门及收货人,并建议予以退运处理,保护收货人合法权益。